



太原堂舉行第93連94屆第五次聯席會議 會議聽取工作報告並部署下階段會務計劃



菲律賓太原王氏宗親總會訊：二零二五年七月八日星期二下午六時，本總會在會所四樓議事廳舉行第九十三、九十四屆第五次聯席會議。會議由理事長文慶宗長擔任主席，秘書長詩和宗長主持。

理事長文慶宗長宣佈會議開始後致辭，他首先對撥冗出席今晚會議的理事宗親表示感謝。

隨後他重點提及六月廿七日由本總會華文教師聯誼會舉辦的2025年族生暑期才藝培訓班成果展覽及結業儀式，以及總會將於九月底組團赴山西參加“世王”懇親大會及旅行的行程安排。

圖為就座主席臺的諮詢委員、正副理事長及會議現場。

他呼籲希望全體理事宗長繼續發揚團結、友愛的太原精神，努力把會務推向新的高峰。

文慶理事長表示，為了培養王姓族青對中華文化的瞭解和興趣，開拓族生的藝術天份，太原堂華文教師聯誼會持續舉辦多樣化的暑期培訓，歷次培訓皆取得優異成績，感謝總會諸位理事宗長、華文教師聯誼會、指導老師和協教老師的鼎力支持和辛勤付出。

隨後，文教主任霜苗、賢爭、旭升宗長簡要介紹了此次暑期才藝培訓班的總體開支情況。財政主任聖惠宗長彙報了五月份總會財政收支情況，秘書長詩和報告了日常會務報

告。與會理事就新屆工作方向展開討論，一致表示將繼續支持總會會務。

當天出席會議的有：理事長文慶，諮詢委員尚書、正程、書侯、永河，名譽理事長香生，執行副理事長松齡，副理事長清涵、詩滬、志明、理事詩和、聖惠、世明、連興、志坤、少銓、文禮、霜苗、書順、藝利、亞倫、垂仁、世偉、培錚、遠銘、民駿、海陽、志欽、長流、維德、文壇、良善、義概、賢爭、守端、仁仁、謀生、子俊、正煌、新偉、琮璜、明楷、祝意、一峰、金釵、旭升、人夏、思洋、為達、自強、維雄、鴻麟等五十二位宗長。

菲華各校友會聯誼總會、能仁中學校友總會 配合菲華商聯總會假能仁中學舉行義診施藥



菲華各校友會聯誼總會訊：本會於六月廿二日〔星期日〕上午九時，配合菲華商聯總會義診隊和菲律賓能仁中學校友總會在能仁中學舉行義診施藥活動，為該地區病患者伸出援手，盡菲華社會福利服務，增強菲中民族瞭解和友誼。

是日，本會會長吳良煌，常務諮詢委員姚麗英，副會長蔡天從、許群策，理事留金枝、龔文偉、蔡文微、吳振利及青年組副組長陳永亮等。能仁中學校友總會出席有校長許普華博士，會長劉玉珊，名譽會長劉若明，諮詢委員陳雪妮、許福星，執行副會長鍾進興，副會長蔡煌杰，秘書長郭鈺玲，財務主管楊自立，營運主管李成功，秘書王榮萍，體育主管許石輝、施福壽，營運主管黃英哲，公共主管陳萬里，學業主管蘇若

菁，通訊主管薛燕美，委員劉俊偉、黃美仁、黃山壽、高秀枝、施保如、趙珍妮及陳依雯等。

本會會長吳良煌在致詞時，首先歡迎大家出席參加今天的「Libreng Gamutan」醫療、牙科和眼科服務活動，服務對象為第二郡第23區第257描籠涯和第24區第261、262、264、265描籠涯的居民。

今天，超近六百多名社區成員將接受由合格醫療專業人員進行的免費醫療、牙科和眼科檢查，以確保我們擁有一個健康、充滿活力的社區，並隨時準備為國家建設事業做出貢獻。本組織以「Dugong Tsino, Pusong Pinoy, Libreng Gamutan」為口號，率先開展了今天的活動。我們衷心希望

，我們的兄弟姊妹們能夠記住，你們的菲律

賓華人兄弟姊妹與你們同舟共濟，共同致力於建立一個繁榮、強大和健康的國家。

菲律賓華人社區始終致力於為弱勢群體提供便利的醫療服務，並給予他們援助。我們希望，我們各組織在今天的醫療活動中的共同努力，能夠為你們的社區帶來持久的影響。感謝本次醫療任務的贊助商和合作夥伴，你們的慷慨解囊，化為機會。這裡的每一顆藥丸、每一個繩帶、每一個聽診器，都蘊含著你們對這個社區的愛。

讓這成為一個更健康、更強大的社區的開端——在這裡，沒有人會被遺忘。我們攜手證明，最好的醫療保健並非最昂貴的，而是最方便的。

能仁中學校友總會會長劉玉珊則表示，今天懷著感恩的心，能仁中學校友會非常榮

幸的配合商總基金會、菲華商聯總會及菲華各校友會聯誼總會舉辦的醫療使命計劃 Libreng Gamutan。

這計畫不僅僅是一個活動，它反映了我們服務、兄弟情誼和同情的共同使命。衷心感謝校友總會會長吳良煌、董事會、醫生、牙醫、護士以及來自各組織的志工，菲華電視台，以及我們自己的救護隊，感謝他們無私的支持和奉獻。我們共同將同情心化為行動。商總有社會責任主任許煥然、副主任陳清雷、副主任許煥東博士、理事蔡宗俊、王偉順，聘任委員楊濟誠及辦公廳主任楊雪芹等。

為了表達感激，能仁中學校友總會特準備禮包，分送給參與這和志願服務的醫護工作人員。